附件5
安全日志填写说明

项目专职安全生产管理人员应认真履行安全生产职责，并按照填写说明及要求规范填写安全日志。
一、表头信息
标题应注明项目所在地区县及项目简称，表头内应填写当日日期、天气情况、项目名称及施工阶段。
二、施工内容
应当填写项目当日施工的单位工程和分部分项工程名称、作业面位置、工作班组、作业人数及进度情况等信息。
三、危大（超危大）工程管控
（一）当日实施的危大（超危大）工程
对项目当日实施的危大工程和超过一定规模的危大工程，应当逐项填写工程名称以及涉及部位、主要特征等内容，无危大（超危大）工程填写“无”。
（二）危大（超危大）工程专项方案及安全技术交底情况
对项目当日实施的危大（超危大）工程，应当逐项填写专项施工方案编制人员或者项目技术负责人向施工现场管理人员进行方案交底及论证的情况，并核实现场施工专项方案执行的有关情况。
对项目当日实施的危大（超危大）工程，应当逐项填写施工现场管理人员向作业人员进行安全技术交底的情况，并注明安全技术交底是否由双方和项目专职安全生产管理人员共同签字确认。
（三）危大（超危大）工程安全巡视情况
针对项目实施的危大（超危大）工程作业，填写当日的检查巡视情况，包括现场隐患、作业警戒及作业人员核实等情况。
（四）危大（超危大）工程验收、公示情况
对项目当日危大（超危大）工程需要进行验收的，应当逐项填写验收事项及验收结论，若验收未通过，应当详细填写原因。验收合格的，应当确认是否在施工现场明显位置设置验收标识牌，公示验收时间及责任人员。
（五）需要监测的危大（超危大）工程周期监测情况
需要监测的危大（超危大）工程，定期记录监测情况。
四、重大事故隐患排查治理情况
（一）隐患及处置措施
对项目当日排查发现的重大事故隐患（含已发现但仍未消除的重大事故隐患），应当逐项填写重大事故隐患情形、隐患所处部位、整改责任人、整改措施、整改完成时间等信息。
（二）重大事故隐患治理处置情况
对已排查发现的重大事故隐患，且在前期施工安全日志中有记录，相关整改工作未完成的，应当逐项每日跟踪记录整改进展情况，直至整改工作完成之日，确保闭环。
（三）重大事故隐患“双报告”制度落实情况
重大事故隐患排查治理情况应当及时向负有安全生产监督管理职责的部门和职工大会或者职工代表大会报告。
五、安全教育及交底
（一）班前班后5分钟安全教育开展情况
填写当日班前班后5分钟安全教育开展情况，应当逐项填写教育人姓名、受教育人数、参与班组等信息。
（二）安全教育培训开展情况
应当逐项填写当日进行的入场安全教育、特种人员安全教育、周安全教育等教育开展情况。
（三）分部分项工程安全交底情况
对项目当日实施的分部分项工程，需要交底的，应当逐项填写施工现场管理人员向作业人员进行安全技术交底的情况，并注明安全技术交底是否由双方和项目专职安全生产管理人员共同签字确认。
六、一般现场隐患排查治理情况
（一）隐患及处置措施：
对项目当日排查发现的一般现场隐患，应当逐项填写重大事故隐患情形、隐患所处部位、整改责任人、整改措施、整改完成时间等信息。
（二）隐患整改完成情况
对施工安全日志中已有记录，但仍整改未完成的隐患，应当及时记录，并逐项每日跟踪记录整改进展情况，直至整改工作完成之日，确保闭环。
七、安全活动
主要填写安全周检查、外部检查、安全例会、应急演练及各级安全检查活动情况等。
八、危险作业情况（动火作业、有限空间作业、极端恶劣天气等）
（一）危险作业审批情况
应当填写当日进行的危险作业审批情况，包括作业人、审批人及监护人等内容。
（二）施工部位及内容
应当逐项填写当日施工现场实施的危险作业内容及施工部位。
（三）采取的管控措施
应当填写检查当日实施的危险作业的安全管控措施。
九、其他安全管理情况
主要包括上级检查，当天下发的隐患整改单、局部停工令及罚款单、突发事件处置及其他需要记录的安全管理内容。
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